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АНОТАЦІЯ 

Методика біологічного зворотного зв’язку і 

нейробіологічного зворотного зв’язку зокрема 

є перспективною методикою корекції  
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психофізіологічних станів – як з 

терапевтичною метою, наприклад, при 

синдромі гіперактивності/дефіциту уваги 

(AD/HD), реабілітації посттравматичного 

синдрому – так і з метою збільшення 

ефективності психофізіологічних функцій в 

нормі – наприклад, для покращення 

спортивних результатів, зменшення стресу, 

покращення роботи процесів пам’яті та уваги. 

Разом із тим, при доведеному значимому ефекті 

використання методики, на сьогодні самі 

механізми нейробіозворотного зв’язку 

залишаються малозрозумілими, існує велика 

кількість перспективних напрямків, де ця 

методика ще тільки планується 

впроваджуватись, також значний науковий 

інтерес становить пошук найбільш ефективних 

комбінацій стимулів зворотного зв’язку 

(звукових, візуальних, тактильних, із соціальним 

значенням).  

Представники осередку займаються 

вивченням різноманітних теоретичних та 

практичних напрямків використання 

нейробіозворотного зв’язку. Проводяться 

дослідження генераторів електричної ритміки 

мозку, які визначають основні ефекти методики. 

Досліджуються механізми нейробіозворотного 

зв’язку в рамках підтвердження існуючих гіпотез 

про роль  свідомості/автоматичних механізмів 

психіки у виникненні цих ефектів. Вивчається 

ефективність застосування методики в різні 

періоди життя людини (в дитинстві, в дорослому 

та в похилому віці). Проводяться дослідження з 

впливу нейробіозворотного тренування на 

консолідацію слідів пам’яті у довготривалій 

пам’яті. Вивчається можливість використання 

складних показників електричної активності 

(фазових взаємодій між ритмічними складовими 

ЕЕГ, мікростанів мозку) для методики 

нейробіозворотного зв’язку. Проводяться сеанси 

корекції психоемоційного стану у дітей для 

зменшення рівня агресивності. Проводиться 

розробка програмного забезпечення для 

створення більш гнучких протоколів методики 

нейробіозворотного зв’язку. 
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